



我的中国梦

本报小记者 湘潭县烟塘中心小学1806班 王益鸣

开学第一天,学校组织我们观看了《开学第一课》的教育节目,主题是“我的梦”。

“有梦想就有希望”,这句话教育我们只要有梦想就会有希望,我们要为梦想而努力奋斗。正如“不经历饥渴,如何能体会到清水的甘甜”所说的,我们应该向杨孟衡哥哥学习,他虽然失去了双臂,但他没有放弃学习,努力练习用脚来写字,最后考上理想的学校。这使我感到任何事情只要经过努力,一定都能办到!

我也要像李连杰叔叔一样,成立自己的基金会,帮助那些贫穷山区的孩子们,更要学习他那种为弘扬中华武术刻苦钻研的精神。

梦想每个人都有,有的想当博士,有的想当心理学家,还有的想当光荣的人民教师,而我却想当一位优秀的医生。

因为医生能为病人治病,用自己学到的医学知识来预防和治疗疾病。我还要发明能治各种各样疾病的机器,让小儿麻痹症的同学可以快快乐乐、蹦蹦跳跳地和同学们玩耍。我要让其他国家都羡慕我们中国,让他们知道,只有我们中国才是最强大的。

中国人有着自强不息的精神。要实现自己的梦想,需要我们每一个人付出自己的努力,共同构筑梦想,让梦想照耀中国,闪亮世界。
(指导老师:尹小阳)



本报小记者 湘潭县天易贵竹学校
1906班 张顺涵

菜园真美

本报小记者 湘潭县天易贵竹学校
2010班 杨子浩

爷爷的菜园,一年四季风景各异,是一道独特的风景线。

春天,爷爷会把种子种到整理好的菜地里,等待种子发芽长大。不久后,地里的菜苗探出头来,像一个个刚出生的小娃娃。

夏天到来时,菜园的豆角、黄瓜等蔬菜,露出了那微笑的小脸蛋。

秋天,丰收的季节也到了,菜园里的菜熟了,茄子像紫罗兰一样好看,白菜像胖乎乎的娃娃。

冬天,雪花飞舞着,到处一片雪白,菜园的大白菜显得特别强壮,像一个个在守卫边疆的将军。

在爷爷的辛勤劳作下,菜园四季常绿,一片生机勃勃。
(指导老师 黄冰)

我的梦想

本报小记者 九华和平将军渡小学
2102班 陈帅

我的梦想有很多很多。幼儿园的时候,妈妈给我买了医生玩具,让我了解到医生是治病救人的伟大职业。长大后我也想做医生,救死扶伤。刚上小学时,我看了电影《流浪地球》,觉得太空非常神秘,所以想当宇航员,去太空探索宇宙。

二年级我爱上了乐高,我用它拼出各种各样的汽车、火车、飞船……我长大了要当一名出色的设计师,设计出能在水里开的汽车,带着家人去亲近海洋世界;设计出能容纳全中国人的飞船,去遨游太空;设计出能变形的机器人,来维护世界和平。

妈妈说:“梦想不用很多,确定哪一个之后就朝着那个目标努力前进。当设计师可不能马虎大意,一定要仔细。失之毫厘差之千里!”我一定要改掉粗心大意的毛病,认真学习,加倍努力。这样才能成为一名优秀的设计师。

我会向着我的梦想加油前进!(指导老师:甘英姿)

爷爷奶奶的菜地

本报小记者 湘潭县天易水竹学校
1908班 陈子睿

从老家的一条水泥路往前走,就来到了一条小径。小径旁边有一条小河,小河的旁边就是爷爷奶奶的菜园子。

春天,爷爷奶奶开始忙碌起来,因为要在二月份种完当季的菜。这时,爷爷奶奶在翻土的时候会挖到我们等待已久的“玩具”——蚯蚓。等工作完成之后,爷爷奶奶就把它们带回来给我们玩。

夏天,菜地里绿油油的,也很炎热,还时不时传来了动听的歌声。它似乎在唱:“啊!很热呀!很热呀!真热呀!真热呀!”而这个时节爷爷奶奶也会更加辛苦,因为雨水少,气温高,需要早晚给菜地浇水。当然,我们也会去帮忙。

秋天,菜地里到处都有菜花的香气。这些菜花香虽然没有别的花那么浓烈,但是却拥有一种让人陶醉的感觉。

爷爷奶奶的菜地,不论什么时候,不论什么气候,都有一道和谐、安宁的景色。当你闲暇无事时到菜地里走一走,就能心旷神怡。所以,我喜欢爷爷奶奶的菜园子,这就是我的乐园。
(指导老师:陈红)

韶山行

本报小记者 湘潭县赵家洲中心小学
2101班 宾译文

韶山是我向往的圣地,那里出了个毛泽东。

今年正月初四,阳光明媚,我们一家人驱车前往韶山,去瞻仰伟大领袖毛主席的故居。

我们首先参观了烈士陵园。陵园右边陈列着坦克、战斗机,还设置了雷达,模拟真实的战场场景。高高的山顶上建了一个雄伟的塔,塔顶上竖立着一杆卷着的红旗。

从山脚下爬到山顶,有四百九十九级台阶。台阶两边设置了毛泽东诗词碑廊,碑廊另一边是烈士墓。整个陵园周边青松翠柏,显得特别雄伟壮观、庄严肃穆。

我们一鼓作气爬到山顶,在红旗塔下拍照留念。我们站在山顶回望山脚,是高楼林立繁华的韶山市区。山顶上安放了毛主席一家牺牲了的六位亲人塑像。我在塑像前献上鲜花并立正,向先烈们鞠躬致敬,表达对烈士的深深悼念。

我们真诚地感谢先烈们用自己的鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活。

吃完午饭,我们来到了毛泽东广场。一座巨型毛主席铜像矗立在广场中心,周围花篮簇拥,人山人海,人们像潮水一般涌向毛主席铜像。铜像手握书卷,微笑着面向人群,好像在和广大人民群众交流着。

我们从广场随着人群走出来,又来到了毛主席故居。这是一栋简朴的农舍。堂屋门上悬挂着一块匾,上面写着:毛泽东同志故居。故居像一个“工”字形,房子的前面有两口池塘,池水清澈荡漾。

我怀着崇敬的心情踏进了毛爷爷家的门槛。室内有灶膛、炊具,每个房子的墙壁上都悬挂着毛爷爷亲人的照片,房子里陈列着家具。我们来到毛爷爷的住房,墙上挂着杨开慧烈士抱着孩子的照片,我感到非常亲切。一个有天井的房子里,陈列着各种各样的农具,天井周边还有谷仓、牛栏、晒米的房子。

我们从故居里走出来,爷爷严肃地对我说,毛主席是一个普通人家的孩子,从韶山冲里走出去,经历千辛万苦、九死一生,带领中国人民推翻了万恶的旧社会,赶走了外国侵略者,拯救了中华民族,他是多么的伟大啊!

我们怀着极其崇敬的心情在毛主席故居门前合影留念,然后依依不舍地回了家。
(指导老师:杨进)

健步如飞的蜗牛

本报小记者 湘潭县赵家洲中心小学
1906班 向添奕

这只名叫明明的蜗牛,非常想要出名,所以天天练习武功。

一天他正在练武,突然听到一阵枪声。他赶紧躲到壳里。因练过“铁布衫”,他的壳刀枪不入。过了一会儿,枪声没了,明明探出头来,看到一个满是燃料的子弹。他尝了一小口燃料,感觉非常好,于是把全部的燃料都吃了。

又过了一天,天气很热,有39度,他感觉自己快被晒干了。“哎!”明明低头叹了口气,嘴里喷出一团火,身体一下飞了几里远。明明觉得很好奇,又对着地面吹了口气,身体又飞了起来。他终于不再是慢吞吞的蜗牛,他健步如飞了。明明开心极了,决定做一件大事——成立一家快递公司。

他找了几千颗子弹,又找来几千个蜗牛工人。之后,他让工人们吃下子弹里的燃料,蜗牛工人的速度都变快了,这样就可以送快递了。快递公司正式成立。

没过多久,明明的快递公司越发壮大,他在动物界的名声越来越响亮。
(指导老师:楚畅)

一叶知秋百果香

本报小记者 湘潭县天易贵竹学校
1909班 胡宸睿

有的人喜欢百花争艳的春天,有人喜欢骄阳似火的夏天,有人喜欢白雪皑皑的冬天,而我却喜欢果实累累、金风玉露的秋天。瞧!秋姐姐迈着自信的脚步走来了。

秋姐姐拿着她神奇的画笔来了!你看,她轻轻一挥,哇!整个世界发生了翻天覆地的变化。有的叶子变成了黄色,有的叶子变成了红色。突然一阵风扫过,树叶们纷纷从树上跳下来,化成一只只五颜六色的蝴蝶。蝴蝶们在空中开起了派对,你歌唱,我伴舞,热闹极了!

秋姐姐挎着她的七彩果篮,来到果园里。她把果篮往空中一抛,果园顿时变了个样。红彤彤的柿子,像一盏盏红红的小灯笼挂在枝头,让人心里产生无限欣慰和暖意。真是秋去冬来万物休,唯有柿树挂灯笼。一个个圆溜溜的大苹果如同一个个大胖子,坐在枝头冲着人们欢笑,可爱极了!紫莹莹的葡萄密密麻麻,犹如一群高贵的妇人,娇媚动人!黄澄澄的梨、红通通的枣、金灿灿的橘子……

不只是我爱这秋天,宋代大诗人苏轼也这样赞美它:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”你是不是也爱上了这美丽的秋天了呢?
(指导老师:章艳)



本报小记者 九华和平将军渡小学
2201班 王采薇



本报小记者 湘潭县百花小学
2202班 罗晗语



本报小记者 湘潭县天易贵竹学校
2206班 谭楷迪



本报小记者 湘潭县赵家洲中心小学
2001班 张宏蕊



本报小记者 湘潭县赵家洲中心小学
2002班 李晨菲

那一夜我长大了

本报小记者 湘潭县百花小学
1804班 潘沐阳

人们形容长大都是用年来计算,比一年长大更快的莫过于一夜长大。那一夜,我第一次感觉我长大了。

那天傍晚,天下着暴雨。雷公使劲捶着大鼓,风婆婆发出阵阵怒吼,月亮阿姨此时躲得不见踪影,天色十分暗沉。忽然,“叮铃铃”,我的手表电话响了。“喂!是沐阳吗?我是妈妈,爸爸妈妈今晚有事要忙,要凌晨才能回来。你早点带着妹妹搞完洗漱睡觉啊。听见了没?”“哦,好!但你们要早点回来啊。”我十分不情愿地挂了电话。我对妹妹说:“小玉米,爸爸妈妈今天加班,要很晚才能回来,今天我们要自己睡觉。”小玉米似乎明白了什么,点点头。我首先把门锁好,拉上窗帘,带着妹妹回到房间。小玉米开始吵着要妈妈。没办法,我只能哄着妹妹。我拿出彩笔、画画纸和笔,带着妹妹一起画画,描色彩。画了一会儿,又接着给妹妹讲故事……过了好一会儿,妹妹终于困了。她揉着眼睛躺在被子上就睡着了。于是我起身帮妹妹脱了衣服和鞋子,盖好被子。接着我坐在旁边也睡着了。

过了一会,我突然醒过来,发现爸爸妈妈还没回来。窗外的暴雨并没有停,下雨声反而更大了。突然一声巨响,一个震耳惊雷把我吓得魂飞魄散,门窗被震得隆隆作响,就像有一位巨人手举石锤重捶窗户一般。我真的太害怕了。妹妹此时也被雷声惊醒,哇哇大哭。我紧紧抱住妹妹,安慰她不要害怕,一切有姐姐在。接着我用双手捂住妹妹的耳朵,带着妹妹钻进了被子里。

时间真的太难熬了。不知过了多久,爸爸妈妈总算回来了。我赶忙扑进妈妈的怀里,眼泪不争气地流了下来。妈妈亲吻安抚了我,爸爸还表扬了我,说我长大了,一个人把妹妹照顾得很好。那天夜里,我感觉我经历了很多,长大了。
(指导老师:贺慧)

超人妈妈

本报小记者 九华和平将军渡小学
1901班 刘雨馨

我的妈妈是超人,她无所不能。

我的妈妈会变形。当我嘴馋时,妈妈摇身一变,变成了“魔法师”。“魔法师”可以变出许多美食让我解馋,有空房子一样的麻薯,有如同白云般软糯洁白的雪媚娘,还有各种口味、任你选的面点。你以为这就没有了吗?那你就大错特错了。“魔法师”还可以变出我的最爱——糖醋排骨和蛋糕。妈妈做的蛋糕,虽然不能和店里的相比,但是我觉得妈妈亲手做出的蛋糕是最甜的。

当我受伤时,妈妈摇身一变,成了“神医”。有一次我的膝盖划破了皮,流出了鲜血。我看到后大惊失色,害怕极了。我连忙叫妈妈过来。妈妈看后,不慌不忙地找来药,边上药边“责怪”我怎么这么不小心?我听后,笑着对妈妈说,下次一定不会了。

我的妈妈还是孙悟空呢!她好像不知疲倦,每天起早贪黑地在外做事挣钱,中午唯一的休息时间,还要为我准备晚饭。

这就是我的妈妈,在我心中她是一个无所不能的妈妈。我爱我的超人妈妈。
(指导老师:汤琴琴)